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ігор та інсценізацію весняних і купальських обрядів. Це буде сприяти 

прилученню дітей до фольклорних традицій, виховання інтересу до культури 

свого народу та наповненню їх життя радісними емоціями.  
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ГОЛОВНИЙ НАУКОВО-ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ – НАЦІОНАЛЬНА 

БІБЛІОТЕКА ІМЕНІ В. І. ВЕРНАДСЬКОГО 

 
Головний науково-інформаційний центр України – Національна 

бібліотека імені В І. Вернадського. Бібліотека заснована 2 (15серпня) 2018 року 

як Національна бібліотека Української держави. Сьогодні Бібліотека входить до 

числа двадцяти найбільших національних бібліотек світу, серед яких 

Британська бібліотека, Бібліотека Конгресу (США), Нью-Йоркська Публічна 

бібліотека, Російська держана бібліотека, Російська національна бібліотека, 

Національна парламентська бібліотека Японії, Національна бібліотека Франції, 

Національна бібліотека Китаю і т. ін. На пострадянському просторі діє потужна 

мережа бібліотек. Зокрема провідну роль інформаційних та  наукових центрів 

виконують Азербайджанська національна бібліотека імені М. Ф. Ахундова. 

Визнана найбільшою бібліотекою на Кавказі. У Білорусі – Центральна наукова 

бібліотека імені Якуба Коласа. У Вірменії – Національна бібліотека Вірменії, 

1832 р заснування із фондом близько 6,5 млн. одиниць зберігання. У Грузії –

національна наукова бібліотека Грузії, 1941 р. заснування із фондом понад 

3.5 млн. одиниць зберігання. 

Опираючись на офіційний сайт НБУ імені В. І. Вернадського 

охарактеризуємо Бібліотеку, а саме: обсяг фондів та надходження до них, 

мережеві інформаційні ресурси, систему бібліотечних каталогів  та  картотек, 

кількість абонентів та користувачів інтернет-порталом [1]. 

Національна бібліотека імені. В. І. Вернадського – загальнодержавний 

комплексний бібліотечно-інформаційний, науково-дослідний, науково-

методичний та культурно-просвітницький центр. Обсяг фондів станом на 

2019 р. понад 15,8 млн. одиниць. Це унікальне зібрання джерел інформації, що 

включає книги, журнали продовжувані видання, карти, ноти рукописи 
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стародруки, газети. Бібліотека має найповніше в державі зібрання пам’яток 

слов’янської писемності, рукописних книг ХІ-ХVІІІ ст. та історичних 

документів ХVІ –ХVІІІ. В Бібліотеці зберігається  велика кількість пам’яток 

слов’янського і західноєвропейського книгодрукування ХV –ХVІ ст, зокрема 

колекція із 524 інкунабул. Тут знаходиться Пересопницьке Євангеліє (1556–

1561) – пам’ятка давньоруського мистецтва. Один з перших перекладів 

канонічного тексту четвероєвангелія. Пересопницьке Євангеліє вважається 

найціннішою духовною святинею українського народу, на якому під час 

інавгурації приймають присягу президенти України, а також «Апостол» Івана 

Федорова(1564,1574) – перша книжка надрукована в Україні. 

Складові фондів – бібліотечно-архівна колекція «Фонд Президентів 

України», архівний примірник творів друку України з 2017р., архівний фонд 

Національної академії наук України.  

Бібліотека комплектується всіма українськими виданнями, веде 

міжнародний книгообмін з понад 680 тис. партнерами з 70 країн світу, отримує 

примірник дисертацій, які захищаються на території України.   

Мережеві інформаційні ресурси Бібліотеки включають: електронні тексти 

(845тис. документів, з них 60тис. авторефератів дисертацій), зібрання «Наукова 

періодика України» (460тис. статей з 2400 журналів), аналітичні матеріали 

(5тис. випусків оперативної інформації та інформаційно-аналітичних оглядів). 

Наявна розгалужена система каталогів та картотек (5 млн. зображень карток 

генерального алфавітного каталогу); реферативна баз даних «Україніка 

наукова» (547 тис. записів). 

Бібліотека у своєму складі має систему бібліотечних каталогів та картотек 

і фонд довідково-бібліографічних видань обсягом 200 тис. примірників. 

Систему бібліотечних каталогів і картотек утворюють генеральний алфавітний 

каталог, читацькі алфавітні і систематичні каталоги та понад 30 каталогів і 

картотек підрозділів бібліотеки. 

Універсальними інформаційними ресурсами Бібліотеки користується 

близько 370 тис. читачів. Щодня її відвідує близько 1тис. науковців, фахівців 

аспірантів і студентів.  

Інтернет – портал Бібліотеки щодоби відвідують 45–50 тис. користувачів. 

Особлива категорія абонентів – інформаційні служби органів державної влади, 

серед яких Верховна Рада України, Адміністрація Президента України, Кабінет 

Міністрів України.  

У підсумку зазначимо, що в Бібліотеці діє понад 50 підрозділів, що 

згруповані за напрямком їх діяльності в інститути (науково-методичного 

забезпечення бібліотечно-інформаційної роботи, рукопису, архівознавства, 

біографічних досліджень.), центри консервації і реставрації, культурно-

просвітницький, комп’ютерних  технологій, науково-видавничий. Як особливий 

цінний об’єкт культури перебуває під охороною держави. 

Список використаних джерел 
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